

结婚一定要买黄金吗？

莉莉打算明年结婚，周围的朋友总会问她，老婆婆有没有给你买“三金”，就是金手镯、金项链、金戒指之类的三类金器？莉莉愣住了，她总是觉得这“三金”对她来说用处不大，仅仅是个场面上的东西，买那么大的手镯，最后还是收在柜子里，也不去佩戴？可是结婚又有这个习俗，别人都买自己不买也不大好吧。

对于莉莉的矛盾，大多数新人都有。结婚买黄金是传统，但又想把钱花在刀刃上，对此记者特地采访了中国黄金的陈总，他表示，“贵重物品贵在传承”。过去人家总会给自己子孙留一个传家宝，让他们世代相传，现在人如果结婚，还是购买一些保值性的东西比较实在。陈总表示，在2010年左右的时候，金条都是有价无市，一买就是几百万，而到了2012年的时候，老百姓们都来购买金条了，因为跟存现金比起来，存金条收益大，变现快。“如果有钱就买个20G，50G的金条慢慢存一点，等需要用钱的时候直接带着票据来中国黄金，我们立刻回购。你不要觉得好像这是多复杂的事情，投资型金条是按实时金价+14元/g购买，回购时我们按实时金价-2元/g回收，你看看是不是比买别的东西赚钱多了，还方便。”

即使不购买金条，如今黄金首饰，款式已经越来越时尚，不像人们印象中的“土”。例如中国黄金的“婚庆九宝”，是一个很精致的礼盒，里面包含了9款黄金小饰品：如意秤、镜子、绣花鞋（1双）、梳子、尺子、斗、剪刀、算盘。这都各自有寓意，如意秤意味着生活称心如意；镜子代表圆满；绣花鞋寓意白头偕老；梳子有“结发”之意，指白头偕老；尺子是量具，指百子千孙事业步步高升；斗是量粮食的器



具，彰显男方的财力雄厚，聚财；剪刀寓意婚后生活的绫罗绸缎、荣华富贵；算盘表示婚后理财广进。现在人们不再用这些东西结婚，而将其制成小饰品，既可以佩戴，也可以收藏，相当的实惠。中国人结婚讲究讨个好彩头，像金饭碗、金盘子这些摆件更是好东西，谁不想一辈子和和美美，婚后永远有金饭碗可以吃呀！

昂洁

珠宝小讲坛(21)

根据肤色搭配珠宝

珠宝搭配是一门高深的学问，选择什么颜色的珠宝不仅仅与服装有关，还与肤色有关系。选对珠宝，不仅能增加亮点，还能点亮女人的肌肤。

那么，不同肤色的女性应该如何搭配珠宝呢？

对于皮肤偏黄的女性来说，一定要避免与皮肤同色系的彩色宝石，如红色、黄色的珠宝饰品，会让你的皮肤显得黯淡无光。而绿色系和紫色系的宝石可以让你看上去成熟妩媚，散发浓浓的女人味，如橄榄石、紫晶等。白金、白银、象牙等饰品也很合适，可以突出优雅的女性气质。

也有不少女性皮肤偏红，容易显出“乡土气息”。此类女性不宜用偏红、偏紫色系的彩色宝石，石榴石、紫晶、红碧玺等都会让皮肤显得更红，宝石本身的美丽也会大打折扣。应选择浅冷色系的颜色，如绿色、蓝色等色调的颜色，可以烘托出活力。另外，选择白色、乳白色等淡雅、柔和的首饰，可以令皮肤看起来更清爽、干净。

皮肤黑的女性选择珠宝往往很头疼。其实，皮肤黑也是有很大选择余地的，可以佩戴茶晶、黄玉等中间色调的宝石，起到良好的淡化肤色的效果。一些与自己肤色相近的珠宝也是不错的选择，能衬托出大气、威严之美。前卫时尚的女性，可以大胆选择与自己肤色相差较大但十分光亮的宝石，能把黯淡的皮肤提得光亮起来，使佩戴者更有活力。千万不要佩戴白色或粉色宝石，以免对比强烈，



使皮肤在宝石的映衬下显得黝黑！

皮肤白皙的女性是最幸运的，能很好地搭配许多颜色的珠宝。但是由于粉红色不能突显皮肤光泽，粉晶算是白皮肤的人最不适合的彩色珠宝了。色调较柔和的珠宝，如K金、铂金系列的产品，更能衬托出亮丽的皮肤。色彩略明亮、深色系彩色珠宝，如石榴石、红碧玺、紫晶等是白肤女性的最佳选择。周青

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。

本栏目由
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
特别协办

紫金爱涛黄金珠宝交易中心
400-8890-6588
南京·鼓楼区·苏宁广场·4楼·紫金爱涛黄金珠宝交易中心
电话：025-84783633 84783571

婚博会也有“珠宝展”啦！

免费送10枚5000元钻戒

之前，在南京举办的婚博会上，都是网购钻石品牌唱主角，而由现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”，云集了中国黄金、宝庆连锁、老万宝银楼、香港今世福、夏尔等众多知名珠宝品牌，将为大家献上一场“珠光宝气”的盛宴。

优惠多！
买金条、购钻戒、淘翡翠

12月14、15日，这场在南京（河西）国际博览中心主办的结婚采购盛会，除了为新人们精心准备了婚庆钻戒外，还有金条、金饰、翡翠、彩宝等众多适合在岁末年初选购的黄金珠宝。“我们将在活动上给出最优惠的价格。”相关负责人表示。

钻石是新人表达永恒爱意的信物，结婚买钻戒的观念在人们心中深深扎根。本次大会不像南京以往的婚博会以网络钻石品牌为主，而是引入了宝庆连锁、香港今世福、夏尔等实体珠宝品牌，所卖钻戒不仅品质有保障，而且享有优质的售后服务。

新人结婚都秉承“添金加银”的习俗，此外，金条是收藏投资、馈赠亲友的绝佳选择，很多国人都有年末买金条的习惯。“中国·南京结婚采购大会”专门引进了著名黄金品牌中国黄金、老字号黄金批发品牌万宝银楼等，可以让大家买到便宜又放心的金条和金饰。

快行动！

10枚宝庆银楼钻戒免费送

参加过较多展会的人都知道，一般展会是没有礼品赠送的，少部分展会会设置一个大奖或一些不到百元的小奖，而“中国·南京结婚采购大会”却不同！送出的大奖都是货真价实的钻戒，而且不止1个，是10个。

作为本次大会的大奖赞助商，百年老店宝庆银楼为大会提供了10枚价值5000元的婚庆钻戒。据了解，活动当天采用准点抽奖的方式，共抽10次奖，每小时出现一个5000元的宝庆银楼钻戒大奖。只要凭门票就可以抽奖，而且可以循环参与抽奖。另外，南京福彩为大会提供了6000张价值5元的刮刮乐，凭门票到现场领取，先到先得。

现代快报记者 周青

[相关链接]

现在立刻索票，赢取10枚钻戒

“中国·南京结婚采购大会”是为新人们搭建的“一站式新婚购物平台”。想要参与大会的新人，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net或现代快报网www.xdkb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会，获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线：025-84783633、84783571

阅资讯

冬季运动让孩子强身健体

进入冬季，孩子的身体健康至关重要。南京不少家长推崇的振道、静界、风之舞品牌都能够为孩子带来健康，同时让孩子们爱上运动。

振道跆拳道强身修心

这项运动对青少年强身健体有显著效果，绝对有种越练习越强大的感受。练习跆拳道，集强身、瘦身、防身及修身于一体，不仅能锻炼孩子强健的体魄，而且可以培养孩子坚韧不拔的意志。振道跆拳道是南京地区乃至全国规模最大的专业跆拳道连锁道馆，常年开设少儿班、青成年班、黑带班，目前在南京拥有25家直营专业跆拳道馆，并逐步向南京周边地区及其他省市发展。

“风之舞”陶冶孩子情操

邂逅“风之舞”，或许是让你的孩子变得与众不同的开始。风之舞作为南京第一家专业少儿舞蹈培训连锁机构，开设了少儿形体、民族舞、中国舞培训等课程，22家直营连锁机构分布在南京各区县，为市民带来了最便利的服务。风之舞通过有意识地对儿童柔韧性、平衡力、协调力进行锻炼，儿童的注意力、模仿力、表演能力等都能得到有效的提高。

少儿瑜伽提高孩子内涵

少儿瑜伽可以帮助身体增加弹性、改善个人身姿，对少儿来说是一种健康的运动。因为提早承受竞争压力，年纪小小的孩子就有驼背、僵硬的现象。少儿瑜伽可以找回身体最自然的状态，远离压力、疾病、增加免疫力，静界瑜伽身为南京第一家专业瑜伽馆，更是南京第一家专业瑜伽教练培训基地，值得推荐与信赖。